
1. Ritieni che i docenti tengano in considerazione i tuoi interessi e
bisogni tenendo conto anche delle tue specifiche esigenze di
apprendimento?

187 risposte

2. I docenti in classe riescono a creare un ambiente di apprendimento
stimolante e coinvolgente?

187 risposte

3. I docenti ti rendono partecipi dei criteri di valutazione adottati?

187 risposte

Questionario alunni 2022_2023
187 risposte

Pubblica i dati di analisi
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4. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti che hai instaurato con i compagni
della tua classe?

187 risposte

5.  4. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti che hai instaurato con i docenti?

187 risposte

6. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e funzionanti?

187 risposte
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7. Il sito Internet della scuola (www.pestalozzi.edu.it) risponde alle tue
esigenze?

187 risposte

8. Con quale frequenza consulti il sito internet della scuola per ricercare
utili informazioni?

187 risposte

9. L' Offerta formativa proposta dalla scuola attraverso i progetti (ICDL,
Certificazioni linguistiche, Bimed, Peer to peer, PCTO...) ti ha
soddisfatto?

187 risposte
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10:Lo sportello d'ascolto psicologico lo ritieni un'opportunità valida per il
benessere fisico, psichico, socio-relazionale?

187 risposte

11. Ti ritieni soddisfatto dei rapporti che hai instaurato con il Personale
ATA (Assistenti Amministrativi, Assistenti Tecnici; Collaboratori
scolastici) della scuola?

187 risposte

12. Sulla base della tua esperienza consiglieresti ai tuoi amici questa
scula?

187 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,1%

9,6%

46%

35,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,3%

39,6%

19,8%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,4%

17,6%46,5%

22,5%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1pq1QjWlnVowbH8AVBXMJZ6YVxwWjywKqus94xLtjRCs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



